



Абхазия за 4 дня: Шлыпра, водопады, города-призраки и море (свободный день)

Продолжительность: 5 дней

Место начала тура: Новороссийск

Места показа: Абхазия, Новый Афон, Сухум, Гагра, озеро Рица, Ущелье Шлыпра

Допустимый возраст: 3+

Цена за человека от 17 900 ₪

Включено в стоимость:

- Транспортное обслуживание
- Проживание 3 ночи в гостинице в г. Сухум
- Питание (3 завтрака)
- Страховка НС
- Экскурсионное обслуживание

Оплачивается отдельно *:

- Экологический сбор на о. Рица – 700 руб./взр.
 - Джиппинг + экологический сбор – 1500 руб./чел.
- По желанию:*
- Каньон Хашыпсы – джиппинг 2000 руб./чел., эко-сбор 200 руб. (по желанию можно взять гидрокостюм за 1000 руб.).
 - Прогулка на катере – 700 руб./чел.
 - Пицунда – 300 руб.
 - Дача Сталина – 400 руб./чел.
 - Кындыг – термальный источник – 300 руб./чел.
 - Новоафонская пещера — 700₪/чел.

Дополнительные услуги:

- Скидка на последний ряд в автобусе - -500 RUB

Описание тура

Приглашаем провести 4 дня в увлекательном путешествии. Мы откроем для вас новые, неизведанные, необычные, но красивейшие места в Абхазии. Это путешествие – погружение в райскую природу субтропиков Абхазии.

Программа тура

День 1

Отправление вечером из Анапы, Новороссийска и Краснодара и др. (города и места выезда можно посмотреть ниже). Держим путь в Абхазию.

День 2

В 06:00 ориентировочное прибытие на границу, пересечение границы. Встреча с Абхазским экскурсоводом. Начало экскурсионной программы. И начнем мы наше путешествие с Белых скал. пляж с необычными Белыми Скалами, похожими на белоснежные склоны турецкого Памуккале, находится в укромном уголке, на окраине поселка Цандрыпшь, недалеко от Гагры. Делаем крутые фотки и дальше в путь.

Далее мы держим путь в поселок Багрыпста на дачу Сталина «Холодная речка», который построен на выдолбленной скале. Там же находится дом его дочки Светланы.

Любуемся красавицей Гагрой: прогулка по Приморскому парку - вы увидите и познакомитесь с историей всех главных достопримечательностей этого прославленного 100-летнего курорта.

Увидим колоннаду, где снимали фильм «Зимний вечер в Гаграх».

Продолжим мы наше путешествие, посещением Пицунды. Вы прогуляетесь по набережной, с которой открывается очень красивый вид на бухту, Мюссерские холмы и горы. Увидите один из символов Пицунды — Пицундский храм. Познакомитесь с историей города, который был основан древними греками как порт Питиус, позже перешел во власть римлян, византийцев, абхазов, генуэзцев, османов, вошел в 19 веке в состав Российской империи и стал престижным советским курортом.

Далее мы отправляемся на озеро Рица. Мы увидим с Вами: Водопады - Девичьи и Мужские слезы, озеро Дзыхна (Голубое), висячий мост, смотровую площадку - Чибгара, сказочный лес «Джматакыра».

Далее нас ждет поездка в удивительный посёлок Мысра, где у нас будет 15-ти минутная прогулка на катере до «острова» Шлыпра, где мы проведем остаток дня, отдыхая на пляже. Шлыпра – небольшая бухта, которая находится у подножья склонов Мюссерских холмов на берегу Пицунда Мюссерского заповедника.

Образно, это место называют «островом» потому, что к нему отсутствует подъездная дорога и добраться можно только морским путём. Поэтому там не будет людей и толп отдыхающих. Примечательно, что на берегу «острова» Шлыпра, ещё известный под названием «Остров Робинзона», так как на нем проходили съёмки советского художественного фильма «Жизнь и удивительные приключения Рабинзона Крузо» с Леонидом Куравлевым в главной роли

Размещение в гостинице. Отдых. Свободное время.

День 3

Завтрак. Сегодня мы отправимся в Восточную Абхазию, где увидим заброшенные города, получившие негласный статус – «Города-призраки». **Ткуарчал и Акармара** - напоминают локацию постапокалиптических фильмов, где фундаментальные постройки опутаны щупальцами огромного древесного осьминога.

В окрестностях заброшенного города Ткварчели в Абхазии расположено несколько водопадов, масштаб некоторых впечатляет. Самый высокий – **водопад «Великан»**, порядка 100 метров. В скале есть небольшой выступ, пройдя в него, вы окажетесь в самом центре, водопада. Именно здесь стоит загадать желание, которое обязательно сбудется.

Пещера с подземной рекой. **Пещера Абрскила** менее известная, чем новофонская, но она удивит вас не своими масштабами, а необыкновенной красотой и особой атмосферой, ведь маршрут проходит в резиновых сапогах по руслу подземной реки, а часть пути проходит лишь под светом фонарей экскурсовода.

В завершении сегодняшнего дня мы посетим термальный источник Кындыг. Кындыг — это Сероводородный

термальный источник с лечебными грязями. Оздоровительный комплекс Кындык дан нам самой матушкой природой и достоин восхищения.

Переезд в Сухум. Свободное время. Отдых.

День 4

Завтрак. Сегодня у вас свободный день для отдыха на море.

День 5

Завтрак. Освобождение номеров.

Далее нас ждет экскурсия по святым местам Нового Афона - это древний центр христианства и просто очаровательный городок. Новоафонский Симоно-Кананитский монастырь - словно спрятался от чужих глаз в ущелье реки Псырха. Аллеи стройных кипарисов, величественный собор с голубыми куполами, корпуса-обители монахов, зелень рукотворных садов и безбрежное море – таким предстает перед восхищенными путниками монастырь в Новом Афоне. Это тот город, в котором достопримечательности находятся на каждом шагу! Мы посетим водопад высотой 8,5 метров, изумрудное озеро и необычную железнодорожную станцию Псырдзха. Внешне эта станция напоминает китайскую беседку – стены выполнены в виде стеклянных окон, все вокруг украшено узорами и дополняет картину крыша с острыми зубцами. Также посетим Новоафонский мужской монастырь, который является главной православной святыней Нового Афона. Далее желающие смогут посетить, одну из самых любопытных локаций этих мест – Новоафонскую пещеру.

Каньон Хашыпсы. Этот каньон еще называют «царским», потому что он, пожалуй, самый впечатляющий из всех каньонов Сочи и Абхазии. Высота его стен более 100 метров, а ширина в его теснинах иногда не превышает 3-х метров от чего в каньон попадает мало света и все его стены покрылись мхом. Река в горной реке Хашыпсы холодная, поэтому в жаркий знойный день это лучшее спасение. Температура воды в каньоне 17 градусов.

В завершении программы у нас будет бесплатная дегустация меда, вина и чачи, мандаринового сока и компота из фейхоа.

После таких насыщенных дней — отправляемся домой с прекрасным настроением и воспоминаниями об Абхазии.

Дополнительно

Рекомендуем ознакомиться с памяткой туристу въезжающему в Абхазию:

<https://bogematour.com/turistam/pamyatka-turistu-po-abkhazii>

Здесь указана информация о стране, правилах прохождения границы, какие документы нужны и прочее.

Проживание

Гостиница в г. Сухум

Места отправления

Новороссийск

19:00, ул. Мира 1, ГМ Магнит (открытая стоянка)

Анапа

18:00, ул. Анапское шоссе 14, ГМ Магнит (открытая стоянка)

Краснодар

21:40, ул. имени Тургенева, 19, отель "Мартон Милан"

Даты тура

Сентябрь 2024

11 сентября 2024 в 19:00 - Воскресенье, 15 сентября 2024 17 900 ₺	25 сентября 2024 в 19:00 - Воскресенье, 29 сентября 2024 17 900 ₺		
---	---	--	--